



День посиделок при свечах (17 октября)

Известно ли вам, что ежегодно **17 октября** отмечается такой интересный праздник как **День посиделок при свечах**?

Ни имени основателя, ни даты появления события нигде не сохранилось. Так что до сих пор неизвестно, кому обязано человечество сказать «спасибо» за такое замечательное торжество.

День посиделок при свечах может отметить каждый человек. Нужно только заранее позаботиться о месте проведения праздника, расставить имеющиеся свечи или прикупить, если есть необходимость, еще. Не столь важно, из какого материала они изготовлены: парафина или воска, с запахом или без. Форма и цвет также не играют важной роли. Главное условие – чтобы вам было комфортно. Свечи во время посиделок необходимо расставить хаотично на все поверхности – пол, подоконники, столы, стулья, полки, а участников рассадить кругом вокруг свечей, ближе друг к другу.

В этот день можно собраться всей семьей и поведать подрастающему поколению о временах молодости родителей и прародителей. Также интересно вспомнить, где и по какому случаю приобреталась та или иная свеча, можно дать им имена и вы заметите, что свечи станут не просто

предметом интерьера, а чем-то более душевным, как в сказках Андерсена. Запаситесь интересными историями, про то, как свеча - загадочный мерцающий огонек манил одиноких путников в ночи и дарил им надежду.

Еще один вариант – организовать посиделки с друзьями и провести игру «Свечка», суть которой заключается в следующем: необходимо зажечь свечу и, пустив ее по кругу, рассказывать друг другу старые добрые сказки или интересные полуправдивые истории.

Также можно создать романтическую обстановку и провести вечер под красивую музыку со своей второй половинкой.

Если же обстоятельства сложились таким образом, что отметить данный праздник не с кем, не стоит расстраиваться. День посиделок при свечах – это и замечательный шанс провести несколько часов с самим собой, разобраться в своем внутреннем мире.

Отметьте этот день, ощутив таинство горящих свечей!